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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ #H TE (B ESM)
JEK R
(9 E B HER)
= 1 , 247, 575
ER LT
= 1 , 088, 486
PRI T
m3 2, 200 , 478, 668
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 132, 308
E7dell Twb el
= 1 , 953, 600
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 392, 760
HEENG e
m3 590 , 623, 280
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 125, 570
AR (Bt) ik 2. bmA
= 1 55, 830
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 141, 830
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 , 300, 050
BT
m3 480 ,032, 787
B+ 4. 0mPL |
= 1 157, 223
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 4, 812
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
MR+ 2. bmAi
= 1 11, 344
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
= 1 117, 828
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2, 741, 580
HEENG S
(B AR5 1= T0)
m3 8 82, 649
AR RE A
= 1 40, 288
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 1,745
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 40, 616
RETEIE T
= 1 652, 310
RS (B) 1350 BUGm VYE L m ROWE 1
KB L
m2 820 795.5 652, 310
Fe AL T
= 1 11, 218, 792
HE o BT
= 1 944, 772
LENELT.
= 1 944, 772
I TEALBR qu=630kN/m22L |
m2 388 2,295 890, 460
I TEALBR qu=240kN/m22L |
m2 31 1,752 54, 312
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
eI TN
= 1 3, 480, 634
AT
= 1 3,218, 150
AR FERF R A 3em FEAEFERRAT T 500m2LL E10
00m2ATi
m2 650 4,951 3,218, 150
Bt )~}
(5B E X
= 1 190, 386
E=UEVZUREY 15 av) )= R s 4 fe
m2 63 3,022 190, 386
Bt )~}
QFPEXH)
= 1 55, 460
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 20 2,773 55, 460
Bt )~}
BF P EXHK)
= 1 16, 638
E=UEVZIREY 15 av) ) - R s 4 fe
m2 6 2,773 16, 638
BEBE T
= 1 34, 226, 266
E¥LT
= 1 2,227,039
LT FT HERE T (F &4 HAT)
= 1 1,462, 777
ek Im% 8 Z 2moRTis 15
(151 /) k)
m3 14 63, 599 890, 386
i ek Im% 8 Z 2moRTis 15
(251 ) k)
m3 9 63, 599 572, 391
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
VTR AR VA R R T (CEREAT
)
(1545 - RE)
= 1 24, 921, 884
At LB AL 15
(15-fifi o LB L)
m 69 6, 483 447, 327
At LB AL 15
(25l LB L)
m 6 7,378 44, 268
fioR - BERE A RN - BRE
m2 265 35, 093 9, 299, 645
iR B At
m2 1,447 1,780 2, 575, 660
VEPEELIN BRI 475
(BEEHEKE)
m3 93 5,194 483, 042
FEHL-BHL, HED
m3 1, 200 1,001 1, 201, 200
PRE A A
= 1 7,096, 700
B 17 S AL B & 0.3m
(1B4%av))-})
m 75 25,999 1,949, 925
KR W=300
m 416 734.1 305, 385
PN YY) 50 X 300
m2 348 882. 6 307, 144
AP E
m3 120 5,199 623, 880
1A HUFHEK HALE ¢ 150
m 76 4,977 378, 252
275 H R HEAK HEFLE ¢ 150
m 52 4, 028 209, 456
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
VTR AR VA R R T (CEREAT
)
(25 ffind - BE)
= 1 5, 614, 566
At LB AL 15
(15-fifi o LB L)
m 6 6, 483 38, 898
At LB AL 15
(25l LB L)
m 15 7,378 110, 670
At LB AL 15
(35-fifi i - FE )
m 7 13,193 92, 351
fioR - BERE A RN - BRE
m2 66 27, 317 1, 802, 922
iR B At
m2 307 1,701 522, 207
VEPEELIN BRI 475
(BEEHEKE)
m3 22 5,194 114, 268
FEHL-BHL, HED
m3 220 1,001 220, 220
PRE A A
= 1 1, 270, 800
LTl o S & 0.3m
(CAzREEVZIRIY)
m 28 28, 211 789, 908
LEHERH
m 10 3, 389 33, 890
KR W=300
m 86 734. 63, 132
PN YY) 50X 300
m2 107 882. 94, 438
AP E
m3 50 5, 052 252, 600
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
275 H R HEAK HEFLE ¢ 150
m 15 4, 028 60, 420
35 R HEAK HALE ¢ 150
m 29 5, 098 147, 842
I
= 1 4, 860, 584
ARG T
= 1 16, 860
ENEETE fl e L
m2 150 112.4 16, 860
av)) - MEE T
= 1 4, 843, 724
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 934 490 457, 660
E3E] 15 t=150
m2 934 4, 696 4, 386, 064
HEkHEY 1
= 1 2,515, 200
E¥LT
= 1 305, 233
18T
= 1 870, 618
7" VR A MBI
(PU3-B300-H300)
m 117 3,944 461, 448
H H A EAHRE
(15 B A
m 23 17, 790 409, 170
Akt vvd-y T
(L 2EKE)
= 1 281, 478
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
BT HAT I BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 3 45, 826 137,478
*
(GC-B500-1.500)
e 6 24, 000 144, 000
Akt vvd-y T
(22K E)
= 1 77, 040
BT HAE K
T 1 37,516 37,516
* 800 X 400 X 100/120
(2/7)-pE)
e 2 19, 762 39, 524
Akt vvd-y T
(34K E)
= 1 37, 580
BT HAE K
T 1 37, 580 37, 580
HEKT
(KH-1-1)
= 1 169, 344
E=UEVZIREY 15 av) ) - R s 4 fe
m2 32 5, 292 169, 344
HEAKT
(TH-1-1)
= 1 499, 611
gz FIN 7 () PIIE 240mm PNE 2
40mm
m 24 11, 525 276, 600
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 24 6,374 152,976
Tl
= 1 70, 035
HEKT
= 1 274, 296
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
LB s 500 X 600X 3.2 HDZT63
e 12 22, 858 274, 296
Bl st L
= 1 7,216, 165
FEARIBA AT L
= 1 1, 524, 843
AN BWIER Gr-C—4E 50mbA - 100mAeiis
HSRER M 3 =7 Iy
(Gr-C—4E)
m 18 10, 272 184, 896
B =h v WEER Gr-C-2B 100mb) b dhifiEs
HHIESE 077900
(Gr-C-2B)
m 72 10, 512 756, 864
B =h v BWEER Gr-C-2B 100mb) [ dhifiEs
WHIER 077900
(Gr—C-2B (HHRE) )
m 51 11, 433 583, 083
[ AT EE 0 T
= 1 5,691, 322
15 B
m 103 54, 966 5,661, 498
(B-1-1C
T 64 466 29, 824
HEE L
= 1 1,691, 418
B AR 2 L
= 1 105, 336
B MRS (O =1 v=0)
m 84 1,254 105, 336
RS B L T
= 1 188, 967
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 10 7,198 71, 980
-8 - Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 16 614.2 9, 827
AR BT 37 -MlZERR 15emBl
m 9 1,124 10,116
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 450 185.2 83, 340
iR /) ) -MEEERR SRR 15 cm
m2 74 185.2 13, 704
ZIEMUE L
= 1 890, 292
SRR
bie 338 2,634 890, 292
Pk T
= 1 189, 660
R A AR
(PU3-B300-H300)
m 109 1, 740 189, 660
TEHR LB T
= 1 317, 163
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 23 4, 492 103, 316
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 10 3, 066 30, 660
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 11 4, 492 49, 412
ALy TAT 7 Wbk
m3 23 3, 247 74, 681
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 21 2,814 59, 094
-9 - Ehzzmd  HPEHT R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
Gan
= 1 6, 224, 050
B3t i 1
= 1 1, 469, 739
ARmE T
= 1 4,754, 311
JERK R
(4 E BB
= 1 22, 169, 749
ER LT
= 1 946, 666
PRI T
m3 140 107, 713
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 27, 063
E7dell a7 /iy b FEEME 1, 000m3A
it
= 1 80, 650
HEENG S
m3 100 119, 689
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 69, 442
EINE S Y 2. bmA i
= 1 50, 247
BT
m3 110 82, 737
B+ 4. 0mPL |
= 1 6, 662
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 71, 538
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
MR+ 2. bmAi
= 1 4, 537
Fe AL T
= 1 636, 527
eI TN
= 1 720, 118
AT
= 1 247, 550
AR FERF R A 3em FEAEFER KA T 500m2LL E10
00m2ATi
m2 50 4,951 247, 550
Bt )~}
(5B EX )
= 1 310, 592
E=UEVZUREY L5 av) ) - R s 4 fe
m2 98 3,022 296, 156
Tl
= 1 14, 436
Bt ) -}
(CASYENSE )
= 1 161, 976
E=UEVZIREY 15 av) ) - R s 4 fe
m2 48 2,773 133, 104
Tl
= 1 28, 872
BEBE T
= 1 11, 530, 061
E¥LT
= 1 809, 534
LT FT HERE T (W& 4 HAT)
= 1 10, 720, 527
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
/N 0. 6mLA L0. 8mATH 15
(151 ) k)
m3 3 92, 022 276, 066
i ek Im% 8 2 2moRTis 15
(25 1 ) k)
m3 9 63, 599 572, 391
i ek 2mPh E5mPLF 175
(35 1 )\ k)
m3 15 58, 071 871, 065
i ek 2mPh E5mPLF 175
(451 ) k)
m3 155 58, 071 9,001, 005
HhgET
= 1 4,222, 774
ARG T
= 1 68, 788
ENEETE fl e L
m2 612 112.4 68, 788
av)) - M%E T
= 1 4, 153, 986
& i (OE - D) FAITyvTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 801 490 392, 490
E3E] 15 t=150
m2 801 4, 696 3,761, 496
Bkt 1
= 1 1,361,913
E¥LT
= 1 200, 186
18T
= 1 1, 005, 859
7" VR A NURI I
(PU3-B300-H300)
m 101 9, 959 1, 005, 859
- 12 - Ehzzmd  HPEHT R
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Akt vvE-y T
(12K
= 1 155, 868
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 2 45, 826 91, 652
VAN A 500 X500/ T-25 I H AR/ k[EH
T
e 2 32,108 64, 216
Bl st L
= 1 960, 223
FEARIBA AT L
= 1 948, 573
AN BWIER Gr-C—4E 50mbA - 100mAeis
HSRER M 3 =7 Iy
(Gr-C—4E)
m 18 10, 272 184, 896
AN BWIER Gr-C—4E 50mbA - 100mAeis
MR ER ¥ 07 Iy
(Gr—C—4E () )
m 17 11, 166 189, 822
B =h v WEER Gr-C-2B 100mb) [ dhifiEs
HHIESE 077900
(Gr-C-2B)
m 37 10, 770 398, 490
B =h v WEER Gr-C-2B 100mb) [ dhifiEs
WHIER B =077 900
(Gr—-C—2B (HHRE) )
m 15 11, 691 175, 365
B A AL T
= 1 11, 650
(B-1-1C
T 25 466 11, 650
HEE
= 1 261, 473
RS B L T
= 1 69, 400
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 2 7,198 14, 396
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
LB TAT 7RSSR SHEERRE 4 c m
m2 297 185.2 55, 004
ERRE (T AL E R
= 1 45, 485
KA+ 5 ik
£ 68 668. 9 45, 485
TEHR LB T
= 1 146, 588
I av7Y)=hik (JE57)
m3 2 3, 066 6, 132
I TAT 7 bk
m3 12 4, 492 53, 904
BE7" 723y )3
m3 5 1,943 9,715
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 2 2,814 5, 628
ALy TAT 7 bk
m3 12 3, 247 38, 964
BT TAFy ISy
m3 5 6, 449 32, 245
G an
= 1 2, 166, 521
RmE T
= 1 2, 166, 521
TYBYELR
(45O BHELE)
= 1 1, 586, 150
OBGHELEAT Rk i 1
= 1 1, 586, 150

- 14 - E LaZma T EH




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
[ LA T
= 1 1, 586, 150
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m 2v7)-MasbA
m 148 9, 209 1, 362, 932
HRYE CREIT) B LA (R i) M 1. 1m 2v7)-MasbA
m 18 12, 401 223,218
B TR
= 1 106, 003, 474
I L
= 1 19, 287, 266
HIBGERE
= 1 7, 088, 880
el E
= 1 3, 615, 659
AR T
= 1 2,299, 081
T (FEE LY WRETe)) S
%
= 1 1, 316, 578
et ¢
= 1 1,221, 220
RS E
= 1 1,221, 220
et By
= 1 6,725
YIRS ¢
= 1 6,725
BIGREsET (K30
= 1 2, 245, 276
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)
= 1 12, 198, 386
Wi
= 1 125, 290, 740
B
= 1 40, 241, 775
T AT
= 1 165, 532, 515
— R
= 1 25, 357, 485
TS
= 1 190, 890, 000
THEBLFH Y %H
= 1 19, 089, 000
TH#&G
= 1 209, 979, 000
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